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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

656 

Vragen van de leden Van Dekken en Recourt (beiden PvdA) aan de ministers 
van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het 
bericht «Chaos troef bij Topklasser FC Chabab; zwart geld, witte lijnen.» 
(ingezonden 8 november 2012). 

Mededeling van minister Opstelten (Veiligheid en Justitie), mede namens de 
minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 29 november 
2012). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Chaos troef bij Topklasser FC 
Chabab; zwart geld, witte lijnen.»?1 

Vraag 2
Is het waar dat de voormalige hoofdsponsor van FC Chabab deze vereniging 
heeft gebruikt voor het witwassen van drugsgelden? Zo ja, blijkt dat uit een 
strafrechtelijke veroordeling? Om welke bedragen gaat het in deze zaak? Zo 
nee, wat is er dan niet waar? 

Vraag 3
Is het waar dat dit niet de eerste keer zou zijn dat de drugsmaffia voetbal-
clubs misbruikt? Zo ja, welke gevallen zijn u nog meer bekend? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het witwassen van criminele gelden bij voetbalclubs 
hard aangepakt dient te worden? Zo ja, hoe gaat u dat doen? Zo nee, waarom 
niet? 

Vraag 5
Is er sprake van competitievervalsing als voetbalclubs of andere sportvereni-
gingen met behulp van crimineel vermogen spelers aantrekken? Zo ja, wat 
kunt en gaat u hiertegen doen? Zo nee, waarom niet? 

1 Chaos troef bij Topklasser FC Chabab; zwart geld, witte lijnen.», www.vi.nl, week 42
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Mededeling 

Hierbij bericht ik u, mede namens de minister van Volksgezondheid, Welzijn 
en Sport, dat de schriftelijke vragen van het leden Van Dekken en Recourt 
(beiden PvdA ) over het bericht «Chaos troef bij Topklasser FC Chabab; zwart 
geld, witte lijnen» (ingezonden 8 november 2012) niet binnen de gebruikelijke 
termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde 
informatie ontvangen is. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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